



省国税局重点税源企业检查组到枣矿集团调研

本报讯 6月25日,山东省国税局重点税源企业检查组在省国税局稽查局调研员韩建炬的带领下到枣矿集团检查工作。枣矿集团董事长、党委书记刘成录以及公司有关部处负责人,在公司总部办公大厦二楼多功能会议室热情接待了检查组一行,并进行了座谈交流。

刘成录对检查组来枣矿集团检查指导工作表示欢迎,并介绍了枣矿集团的历史沿革、发展历程、生产经营、非煤发展、外部开发及近几年的利润利税情况。在分析了当前的煤炭市场形势后,刘成录指出,从年前开始,受我国煤炭产能结构性过剩和煤炭进口增加等不利因素的影响,煤炭价格急剧下滑,煤

炭行业经营形势急转直下,枣矿集团的生产和经营面临了诸多的困难和矛盾。作为山东省国税重点联系企业之一和枣庄市重点税源企业,枣矿集团始终把税费管理作为企业经营管理的一项重要工作,通过不断加强财务管控、规范企业内部税收管理秩序、提高财务人员税收业务水平,有力地保障了各项

税费的及时和足额上缴,做到了依法诚信纳税,连续多年受到了上级的好评。刘成录还希望省、市国税局对枣矿集团继续给予更多关心和支持,促进企业持续稳定健康发展。

检查组一行对枣矿集团的税费管理工作给予了充分肯定,并提出了意见和建议。
(闵令文)

枣矿集团召开总经理安全生产办公会议

本报讯 6月30日,枣矿集团召开总经理安全生产办公会,总结上半年安全工作,部署下半年及7月份重点工作任务。枣矿集团总经理、党委副书记满慎刚,副总经理殷涛、杨尊献,总工程师李景恒,副总经理、安监局局长刘文宝出席会议。

会议对上半年安全生产工作及隐患排查治理情况作了简要总结,对下半年及7月份隐患排查及重点工作进行了安排。

殷涛、杨尊献、李景恒、刘文宝在会上分别就有关安全工作进行了安排部署。

满慎刚在讲话中指出,上半年矿区安全生产工作主要呈现出以下特点:一

是好,主要表现在工作落实好,各单位、部处室能够认真贯彻落实集团公司和上级安全生产部门的一系列会议、文件精神,并制定了安全质量行政工作计划,定期督查调度,工作主动,成效明显。带头指标完成好及安全成效好,今年上半年是近年来少有的一个最平稳的时期,良好稳定的安全生产环境,为顺利开展各项工作、有效应对危机提供了有力保障;二是实,主要表现在措施扎实、作风扎实;三是严,主要体现在责任追究严、考核标准严、考核兑现严;四是新,主要表现在管理方法创新、考评模式创新、培训形式创新;五是全,主要表现在安全隐患排查全、安全监管范围全、安全文化覆盖全。在严峻的经济形势下,矿区上下基本形

成了“越是困难越要抓安全,抓不好安全更困难”的理念,安全文化影响面扩大,支撑作用不断增强。

在指出了工作中存在的问题与不足后,满慎刚就做好下半年及7月份的工作强调指出,下半年,各单位必须坚持生产服从安全和质量的原则,做到不安全不生产。要围绕以下几个方面开展下半年安全生产工作,即坚持安全管理导向;优先保证安全生产投入;强化正规生产循环;提升层级履责水平;实施科技兴安战略。就做好7月份的工作,满慎刚强调,一是抓好雨季“三防”。当前已进入高温雨季,无论是矿井单位还是地面单位,都要严格落实雨季“三防”各项措施,抓好汛期应急值守,做好防大汛、抗大灾的准

备;二是抓好安全管理关键环节。要继续加大重大隐患、重大灾害因素的防治,抓好4条A级、189条B级隐患的有效治理。生产上重点抓好雨季顶板管理,开展好百日安全专项整治活动;三是抓好安全警示集中教育活动;四是抓好安全质量系统考评总结;五是通过对标分析提升管理;六是抓好产销协同。生产部门与运销部门要密切沟通,及时掌握市场变化,根据市场调整优化采场布局,抓好煤炭管理,合理配采,确保产销互促。

杨尊献主持安全生产办公会议,并就会议精神的贯彻落实及有关工作提出了要求。

枣矿集团机关有关部处负责人参加了会议。
(令文)

枣矿集团“党支部书记论坛”圆满落幕

本报讯 枣矿集团党委“党支部书记论坛”日前在蒋庄煤矿落下帷幕,此次论坛的主题为“服务发展、服务群众、服务党员”。枣矿集团党委常委、工会主席张根基出席论坛并讲话,枣矿集团各单位党委分管领导、组织人事科长和部分单位的党支部书记代表等参加了论坛活动。

开展“党支部书记论坛”活动,是落实山东能源集团公司开展服务型党组织建设活动的具体举措,也是枣矿集团党委庆祝建党93周年系列活动之一。论坛活动由枣矿集团党委组织部主办,供电处党委和蒋庄煤矿党委分别承办,共举办两场,来自基层单位的12名党支部书记在论坛上交流了在服务型党组织建设

实践过程中的做法和成效。经过激烈角逐,共评出一等奖两名、二等奖四名、三等奖六名。

张根基在讲话中指出,通过开展“党支部书记论坛”活动,提高了支部书记抓党建工作的能力,找到了支部书记解决实际问题的切入点,丰富了支部书记教育培训的方式,促进了基层党支部各项

工作的顺利开展。张根基要求矿区各级党组织,要以此次活动为契机,紧紧围绕枣矿集团中心工作,把握根本点、找准切入点、发现创新点,进一步强化基层党组织的服务意识,提升基层党支部书记解决实际问题、推动工作的能力,为枣矿集团和谐发展贡献应有的力量。

(刘发 栗广玉 高晨)

矿区短波

矿区新任职团干部集中“充电”

枣矿集团团委近日举办了2014年新任职团干部培训班,来自矿区的86名新任职团干部参加了培训。为切实做好此次培训工作,枣矿集团团委、党校精心组织、认真筹备,从基层团组织工作实务与创新、青年礼仪与沟通技巧、青年发展规划导航、破冰——融入新的团队、争做魅力团干部五个方面,为学员们准备了切合实际、内容丰富、针对性强的专题讲座。
(书文)

付煤公司党员义务劳动迎“七一”

“七一”前夕,付煤公司党委组织50余名党员、干部及入党积极分子,深入井下开展了搬运电缆等义务劳动,以实际行动迎接党的生日。此次活动的开展,进一步增强了党员的党性观念和责任心,确保以优异成绩向中国共产党成立93周年献礼。
(邵勇 张旭先)

八一轮胎公司6月产销创新高

八一轮胎公司严格落实“以销定产、以产促销”经营理念,科学统筹,合理调度,以管理提升为抓手,以降本增效为动力,强化现场管理,提升产品质量,引领职工艰苦奋斗、合力攻坚,确保生产高水平稳定运行。截至目前,该公司共生产全钢轮胎16.1万条,销售16.9万条,创单月产销最高纪录。
(陈航通 王元元)

田陈煤矿修旧利废增效益

今年以来,田陈煤矿紧紧围绕“人精打细算,个个当家理财”的经营理念,把修旧利废作为节支降耗的重要手段,在修旧利废上大做文章、下苦工夫,取得了显著成效。图为该矿机修车间职工正在修理电机。
(梁晓彤 摄)



创新信访工作机制

柴里煤矿着力营造良好发展环境

每周一至周六由矿信访办组织相关职能部门负责人到矿接访大厅进行联合接访,现场解疑释惑,对联合接访受理的信访事项,能够立即解决的现场给予解决,当场无法解决的,由联合接访人员和信访办公室转交所属职能部门督促落实。对一些重大疑难信访问题,提出书面建议上报矿相关领导,制定解决问题的方案,并及时

向上反映职工群众反馈,确保事事有结果、件件有回音。

建立信访机制,确保和谐稳定。推进信访工作规范化、制度化建设,建立健全“四个信访工作机制”。一是信访领导小组、信访办公室组成综合协调矛盾化解处理工作机制。二是以人力资源科、劳动保

险科、法律办公室等职能部门组成的政策

法律、法规解释机制。三是以物业公司、各社区、保卫科、调解办公室组成的信访调解帮教工作机制。四是工会、退管会组成的信访帮扶救助工作机制。同时要求各相关单位密切配合、联动处置,形成横向到边、纵向到底、上下贯通、不留空档的信访工作网络,坚决避免越级上访、重大群体上访事件的发生。
(刘光贤 徐继刚)

联鑫公司突出“四个强化”力促企业平稳健康发展

本报讯 联鑫公司深入扎实开展解放思想、改革创新、形势任务“三项教育”活动,加大经营管控力度,不断推进节能减排、降本增效工作,狠抓“四个强化”,确保企业科学发展。

强化经营管理,提高经济运行质量。该公司不断加强现金流管理,严格落实资金管控措施,控制非生产性支出。进一步加大月度经济运行分析力度,强化工作指导和经营管理业绩考核,并把经营效果与经营者收入挂钩,严格考核,兑现奖惩。强化经营风险防控,以项目投资、资金管理、知识产权保护、劳动关系为重

点,加强风险信息收集、排查、评估,提高风险预测、识别和防控能力,筑起企业发展的“防火墙”。

强化节支降耗,拓展提质增效空间。把提质增效作为日常工作重点,广开降低成本渠道,实施经济技术一体化,依靠科技进步,优化设计、工艺、系统,减少环节消耗和系统维护费用。加强仓储管理,着重降低采购成本,提高资金利用率。深入开展“降本保吃饭、保效益”活动,严格执行电量考核和计划管理,采取技术分析、科技节点、调荷避峰、就地补偿等措施,杜绝设备空转,降低设备开启次数,切实减少电力浪费。

强化科技引领,提升核心竞争能力。加快产品、产业升级改造,促进产业结构优化升级。加大创新管理体制改革,建立健全科技资源配置、职工技术创新成果评选奖励机制,完善科技进步与创新考核评价办法,提高科技创新效能。继续深化与山科大、中国矿大等高等院校科研院所的产、学、研深度合作,通过新工艺、新技术的应用开发、引进和消化吸收,优化生产工艺和流程。加大科技研发与应

用力度,重点突出新产品开发和产品质量攻关,着力提高机械化水平和劳动生产效率。实施全员“素质提升计划”,注重培养职工的学习能力、实践能力和创新能力,广泛开展群众性技术革新活动,在工作实践中培养创新人才。

强化安全管理,确保安全生产。高度重视雨季防汛工作,立足于“防大汛、抗大灾、抢大险”,加强水情监测,健全灾害性天气和汛情预警处置机制,进一步加强各项工作措施的落实及排水设施的检查。认真落实领导干部和抢险队伍24小时值班制度,进一步加强电网、通讯网络的巡查和维护,确保汛期供电安全、通讯畅通。
(田家春)